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ÚVODNÍ SLOVO

D
oslova před očima roste budova 

městské knihovny na Lidické 

ulici. Stavební práce postupují 

podle harmonogramu a v současné době je 

dokončena hrubá stavba a železobetonové 

konstrukce včetně vyzdívek obvodového 

zdiva. Na řadě jsou výplně otvorů – budova 

dostane plastová a hliníková okna a hned 

poté se stavaři vrhnou na vnitřek, kde  je 

čeká montáž elektroinstalace, zdravotech-

niky či vytápění. 

Z nevyhovujících a stísněných prostor 

na Lidické ulici vznikne  přestavbou důstojné 

zázemí pro vzdělávání, pro kulturu i relaxaci. 

Nebude chybět prostor pro studium či pro 

posezení s knihou v ruce. Nově se počítá 

s novým hlavním výstavním prostorem pro 

galerii a s konferenčním sálem. Samotná 

knihovna nabídne lepší a nové služby jako 

například samoobslužné půjčování a vracení, 

snadnou orientaci v knihách, místa ke studiu, 

k posezení nebo prostor ke společné práci. 

Knihovna bude návštěvníkům poskytovat 

wi-fi, notebooky, tablety i čtečky. Nově 

vznikne výstavní prostor pro Galerii města 

Třince, který bude propojený s knihovnou 

umění a hudby a bude v něm i místo pro 

poslech hudby a relaxaci. Rekonstrukce 

městské knihovny na moderní informační 

komplex odstartovala loni v polovině září. 

První čtenáře v nových prostorách přivítají 

knihovníci na konci letošního léta. Náklady 

na rekonstrukci se pohybují ve výši 65 mil. 

Kč, přičemž větší část bude financována 

prostřednictvím Regionálního operačního 

programu (ROP) Moravskoslezsko. (šs) 

Nová knihovna dostává 
reálné obrysy

Vážení spoluobčané,

nový rok je zpravidla spojen s před-

sevzetími. Pro nás v Třinci znamená 

letošní rok spoustu úkolů a investičních 

akcí, které bychom chtěli uskutečnit. 

Prožíváme hektické období staveb, jež 

by měly znamenat proměnu Třince. Naše 

mnohaleté úsilí příprav přináší ovoce 

a daří se realizovat vize vedení města 

a přání občanů. V této souvislosti se na Vás 

obracím s žádostí o pochopení a trpěli-

vost, neboť rekonstrukce a stavby ve městě 

s sebou mohou přinést řadu komplikací. 

Největší zátěž bude čekat dopravu v cen-

tru města, kde se budou rekonstruovat 

ulice Jablunkovská, 1. máje a Frýdecká. 

Jejich oprava je ale už nevyhnutelná 

a výsledek bude stát za to. Doufám, že 

se nezkomplikují výběrová řízení, ať už 

pro výstavbu vlakového nádraží, obchvatu 

Třince či další, ale to už přímo ovlivnit 

nemůžeme. Vždyť tyto stavby přinesou 

mimo jiné i práci pro naše občany. Pokud 

to počasí umožní, rozběhnou se stavby 

a rekonstrukce hned na jaře.

Život v Třinci ale nejsou jen chodníky 

a cesty. Nastal čas nejen na zvelebování 

našeho města, ale i na obohacení spor-

tovního a kulturního vyžití ve městě. 

Chceme, aby město více žilo sportovním 

životem, čemuž napomohou zrekonstruo-

vaná hala STaRS i nová Werkaréna, a v kul-

turní sféře zpestří po své rekonstrukci 

nabídku nová knihovna. Během celého 

léta nás čeká také spousta kulturních akcí 

různých žánrů pod širým nebem.

Teď si jen můžeme přát, ať se nám 

všechny plány podaří naplnit ke spoko-

jenosti občanů našeho města.

Věra PalkovskáV Třinci se bude 

opravovat i stavět

S opravami chodníků, rekonstrukcemi cest, 

výstavbou parkovišť, ale i s rozšířením 

dětských hřišť, opravami ve školách a inves-

ticemi do sociální oblasti počítá rozpočet 

města pro letošní rok. V návrhu investic je 

220 položek za zhruba 650 milionů korun, 

přičemž ze svého rozpočtu by mělo město 

vydat jen 236 milionů. „Díky evropským 

dotacím, spolupráci s krajem, ministerstvy 

a dalšími subjekty se město na většině 

projektů finančně podílí jen z menší části,“ 

vysvětlila starostka Věra Palkovská.

Velké investiční akce čekají Třinec 

v oblasti dopravy. Dlouho očekávanou 

rekonstrukcí projdou hlavní tepny města 

– ulice Frýdecká, 1. máje a Jablunkovská, 

které se letos chystá opravit jejich vlastník, 

Moravskoslezský kraj. 

pokračování článku na straně 2 >>
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Náměstí v létě ožijí

Barevné tašky na tříděný odpad

Speciální barevné tašky na třídění papíru, 

plastů a skla dostávají třinecké domác-

nosti. Distribuce tašek je součástí projektu, 

na kterém se podílí nezisková společnost 

EKO-KOM, Moravskoslezský kraj a město 

Třinec v rámci podpory a popularizace 

třídění odpadů. 

Pro třinecké domácnosti je připraveno 

5000 sad tašek. Tašky jsou určeny pouze pro 

obyvatele bytových domů, a to z toho důvodu, 

že v okrajových částech města mohou lidé 

bydlící v rodinných domcích třídit přímo 

do barevných pytlů a funguje zde pravidelný 

svoz tříděného odpadu. Praktické sady plas-

tových tašek si mohou zájemci bezplatně 

vyzvednout v úředních dnech na odboru 

životního prostředí a zemědělství v kanceláři 

č. 113, tel. 558 306 319/320. Zde si také mohou 

obyvatelé okrajových částí vyzvednout v pří-

padě potřeby barevné pytle na papír, plast 

a nápojové kartony. Od letošního roku se 

četnost svozu barevných pytlů zvýší a pytle 

budou od rodinných domů vyváženy jednou 

měsíčně. Harmonogram svozu tříděného 

odpadu v pytlích je k dispozici v odkazu Život 

ve městě/Svozy odpadů. (šs)

K
u lt ur n í m i v ystoupen í m i pod 

širým nebem ožije naše město 

v letních měsících. Od konce 

června do začátku září se náměstí Svobody 

a náměstí T. G. Masaryka stanou dějištěm 

multižánrových hudebních, divadelních či 

tanečních vystoupení pod názvem Třinecké 

kulturní léto 2014. Uvažuje se rovněž 

o letním kině a promítání vybraných filmů 

přímo v centru města. 

„Chceme náměstí v centru Třince v létě 

více oživit a zpestřit lidem letní odpoledne 

pěkným hudebním nebo tanečním vystou-

pením. Inspirací nám jsou úspěšné a již 

tradiční Prázdniny v Třinci určené dětem. 

Chceme podobnou zábavu nabídnout 

i dospělým, proto jsme přišli spolu se STaRS, 

společností TRISIA a dalšími s nápadem 

nabídnout Třinečanům dvakrát až třikrát 

v týdnu multižánrová představení, kde 

budou mít možnost ukázat se také místní 

zájmová umělecká sdružení, spolky i jed-

notlivci. Chceme lidi vytáhnout ven, aby 

se více společně setkávali nebo se jen tak 

na chvíli zastavili a zaposlouchali se,“ 

uvedla starostka Věra Palkovská.

Letní atmosféru v Třinci zpříjemní 

namátkou bubenický workshop, Louis 

Armstrong revival, známé kapely a zpěváci, 

moderní moravský cimbál, dechová hudba, 

koncert a divadlo pro rodiny s dětmi, ale 

pří ležitost dostanou samozřejmě také 

Třinečtí! Ať už jste folk lorní soubor, 

pěvecký sbor, kapela, taneční skupina 

nebo divadelní spolek, máte jedinečnou 

možnost předvést, co dokážete. Přihlásit 

se nebo alespoň posílat náměty můžete 

na adresu akce@trisia.cz. (šs)

pokračování článku ze strany 1 >>

Stavaři se pustí také do úprav místních 

komunikací v majetku města. Rozšíření čeká 

ulice Štefánikovu a Požárnickou, opravou 

projdou ulice Lesní, Šeříková či Komenského. 

V plánu je i rozšíření cesty ke hřbitovu 

v Neborech, výstavba parkovacích ploch 

před Domovem Sosna a na ulici Sosnová. 

Město nezapomíná ani na pěší a počítá se 

i s opravami chodníků. Na řadu by letos 

měly přijít chodníky například na ulicích 

Frýdecká, Malá Jablunkovská, Palackého, 

Slezská, Horní, Tyršova či Beskydská. 

Velkou proměnou projde i stávající 

třinecké nádraží, ze kterého vznikne 

moderní přestupní terminál. Z městské 

pokladny bude financována modernizace 

prostoru před nádražím. V souvislosti 

s investicemi v oblasti dopravy v Třinci 

je třeba zmínit ještě plánovaný obchvat 

Třince, jehož realizace by měla začít 

v letošním roce. Rozpočet města pro letošní 

rok pamatuje také na opravy veřejného 

osvětlení, rozšíření vodovodního řadu 

v Gutech a Neborech či rekonstrukci kaple 

v Oldřichovicích. Finance jsou vyčleněny 

rovněž na dětská hřiště, úpravy a výsadbu 

zeleně a rekonstrukci školských zařízení. 

Velkou částku z rozpočtu si vyžádá oprava 

tělocvičny u ZŠ Dany a Emily Zátopkových, 

rekonstrukce a přístavba Domova pro seni-

ory v Nýdku, stavba víceúčelového objektu 

na Karpentné. Připomeňme, že novou tvář 

letos získají městská knihovna a sportovní 

komplex STaRS, na nichž intenzivně pro-

bíhají rekonstrukční práce. 

 „Nelze vše provést mávnutím kouzel-

ného proutku, proto s sebou uvedené 

rekonstrukce dočasně přinesou trochu 

nepohodlí, ale budeme se snažit, aby lidem 

zkomplikovaly život co nejméně. Pokud se 

podaří zrealizovat všechny naplánované 

položky, bude Třinec k nepoznání. Je jasné, 

že projekty jsou závislé na bezproblémovém 

průběhu, snad se tedy vše podaří realizovat 

včas a ku prospěchu občanů města,“ dodala 

starostka Třince.

Velký důraz bude kladen také na sociální 

bydlení, na nějž je v rozpočtu vyčleněno 

téměř 51 milionů korun. V současné době 

se zpracovávají projektové dokumentace 

na rekonstrukci objektů v Neborech 

a v Líštné. Se sociálními byty se počítá také 

na Sosně a na Kanadě.

V rozpočtu jsou i letos vyčleněny finance 

na posk y tnutí grantů pro neziskové 

organizace v celkové výši 5 900 000 Kč, 

z toho do oblasti kultury a sportu půjdou 

2 100 000 Kč a na granty v sociální oblasti 

jsou vyčleněny 3 800 000 Kč. (šs)

Špičkoví výškaři na třinecké radnici
Špičkové atlety přivítala na radnici tři-

necká starostka Věra Palkovská. Přátelské 

setkání vedení města se sportovci před zahá-

jením výškařského mítinku Beskydská laťka 

je v Třinci již několikaletou tradicí. 

„Beskydská laťka je pro nás pro všechny 

významným sportovním svátkem, který 

město Třinec každoročně podporuje. 

Z důvodu rekonstrukce sportovního kom-

plexu STaRS se soutěž na čas přesunula 

do Vendryně, ale v příštím roce se vrátí zpátky 

do Třince,“ uvedla starostka. Pozvání na tři-

neckou radnici letos přijaly světové špičky 

jako stříbrný medailista z OH 2012 Erik 

Kynard či bývalý vynikající výškař a ředitel 

halového ME 2015 v Praze Tomáš Janků. (šs)
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Vichřice, která během vánočních svátků 

potrápila Moravskoslezský kraj, se nevy-

hnula ani Třinci. Výrazně se podepsala 

na stromech v lesoparku, který utrpěl újmu 

o Vánocích a znovu i při nedávných silných  

poryvech větru na konci ledna. Napáchané 

škody bezprostředně začala likvidovat lesní 

správa, jejíž pracovníci řezali a uklízeli větve 

a stromy popadané na cestách a pěšinách, 

kde by zlomené větve mohly ohrozit návštěv-

níky lesoparku.  

Do úklidu se pustili také pracovníci 

STaRS. Ti mají v plánu kromě pravidelné 

údržby pěšin i nadále v závislosti na počasí 

sbírat popadané větve především kolem cest 

a pěšin. 

Třinecký lesopark čeká letos několik 

novinek. V plánu je provedení rekonstrukce 

stávající parkové sítě cest. Nový asfaltový 

povrch dostane komunikace směrem 

k zahrádkám. Zachována bude stávající 

šíře, směrové i výškové vedení trasy. Nově 

přibude parková cesta od tenisových kurtů 

přes les. (šs)

Silný vítr dává lesoparku zabrat

O
bnovy se dočkají v letošním roce 

ul iční stromořadí na u l icích 

Palackého, Dukelská a Lidická. 

Desítky let staré stromy a další zeleň jsou 

vzhledem k rušnému automobilovému 

i pěšímu provozu ve špatném zdravotním 

stavu, málo vitální, provozně nebezpečné 

a dle zpracovaného dendrologického prů-

zkumu je jejich rekonstrukce naléhavá.

Odborný průzkum poskytuje kromě 

jednotlivých údajů o stavu dřevin i celkový 

obraz o podmínkách a údržbě v několika 

posledních desítkách let. Dřeviny musí 

čelit nepříznivým podmínkám spojeným 

s provozem na komunikaci, zimnímu solení, 

v létě přehřátým ulicím, nedostatku vláhy, 

a to je vystavuje stresu, který se „podepisuje“ 

na jejich fyziologických funkcích. Řada 

stromů už nesplňuje podmínky provozní 

bezpečnosti, svým stavem mohou ohrozit 

kolemjdoucí nebo způsobit škodu na zapar-

kovaných autech (např. pádem větve či 

vylomením koruny).

V rámci revitalizace bude nutné provést 

pěstební ošetření stávajících dřevin a kácení 

dřevin v nevyhovujícím stavu. Pokácené 

stromy budou nahrazeny novými výsadbami, 

takže podél ulic vzniknou opět koridory 

souvislé zeleně. Cílem revitalizace je pro-

střednictvím navržených opatření docílit 

zlepšení životního prostředí a vytvoření 

příhodného prostředí nejen pro občany 

města Třince, ale i pro ptáky a hmyz v rámci 

zastavěného území obce. Projekt je podpo-

řen dotací z operačního programu Životní 

prostředí. (šs)

Stromořadí v ulicích 
Třince omládnou

RUBRIKA Dotazy veřejnosti

Dobrý den. Chtěl jsem se zeptat, jak postu-

povat při odhlášení poplatku za komunální 

odpad při změně trvalého bydliště do jiného 

města. Nikde jsem nenašel informace, jestli 

to lze i elektronicky. Děkuji.

Odpověď MěÚ: 
Změna trvalého bydliště a s tím spojené 

odhlášení od placení místního poplatku 

za komunální odpad jsou provedeny 

automaticky dle registru obyvatel, a to 

vždy ke dni ukončení trvalého pobytu 

v Třinci. Doporučujeme Vám, abyste si 

telefonicky ověřil na číslech 558 306 262 

nebo 558 306 264, zda Městský úřad Třinec 

neeviduje na místním poplatku za komunální 

odpad případné přeplatky nebo nedoplatky, 

a to u všech osob měnících trvalý pobyt.

Dobrý den, můžete mi prosím říct, zda je 

možné vyhledat na matrice bezmála po 40 

letech záznam s údajem, v kolik hodin 

přesně jsem se narodila? Děkuji za odpověď.

Odpověď MěÚ: 
Údaj o čase, kdy jste se přesně narodila, 

není součástí matričního zápisu. Pokud 

chcete tento údaj získat, obraťte se v této 

věci na svého praktického lékaře, zda nemá 

tento údaj uveden ve Vaší zdravotnické 

dokumentaci (ve většině případů, pokud 

je dokumentace úplná, tam tento údaj je). 

Pokud nepořídíte u svého lékaře, obraťte 

se na příslušný krajský úřad dle místa 

narození (pokud jste narozena v Třinci, 

pak je to Krajský úřad Moravskoslezského 

kraje v Ostravě) s žádostí o poskytnutí údajů 

ze sbírky listin příslušného narození. Tato 

služba je ale zpoplatněna a ne vždy časový 

údaj o narození obsahuje. Poslední možnost 

je obrátit se na příslušné zdravotnické zaří-

zení, kde jste se narodila, kde by v archivu 

mělo být taktéž možné tento údaj dohledat.

Dobrý den, kolik stojí svatba na matrice?

Odpověď MěÚ:
Uzavření manželství v obřadní síni 

městského úřadu v Třinci v termínech sta-

novených Radou města Třinec je bezplatné. 

Ohledně konkrétních termínů nás kontak-

tujte na tel. č. 558 306 134–6 nebo přímo 

v kanceláři matriky. Všechny ostatní termíny 

kromě stanovených jsou ve správním řízení 

zpoplatněny částkou 1000 korun. Žádné jiné 

poplatky se u nás za uzavření manželství 

neplatí.

Čilý stavební ruch probíhal v loňském 

roce na bytovém i nebytovém fondu 

města Třince. Díky němu získaly bytové 

domy nová okna, střechy, rozvody vody či 

domácí telefony. 

Na domech čp. 633–636 na náměstí Míru 

prošly generální opravou střechy, z nichž byla 

zároveň odstraněna již nefunkční komínová 

tělesa. Náročnou rekonstrukcí prošel i dům 

na ulici Míru v Třinci na Kanadě, kde proběhla 

sanace suterénu, rekonstrukce plynového 

potrubí, rozvodů vody i kanalizace a zároveň 

zde byla nájemníkům vyměněna okna. Nová 

plastová okna mají také nájemníci bydlící 

v městských domech na ulici Jablunkovská 

406–408, B. Němcové 502–505, Alešova 

673–676, Chopinova 423–424, Máchova 

655, 658–659, Komenského 682 a v Konské 

v čp. 418. Odbor správy majetku města 

také investoval do výměny vstupních dveří 

vybraných domů na ulicích 1. máje, Máchova, 

v Oldřichovicích a v Konské. Na ulici 1. máje 

u čp. 393–394 a 462 byly zřízeny domácí tele-

fony včetně nových zvonků. Do všech bytů 

a nebytových prostor v majetku města Třince 

byla instalována nová elektronická měřidla 

(identifikátory rozdělovačů topných nákladů 

– IRTN) pro spravedlivější rozdělení nákladů 

na dodávku tepla mezi konečné spotřebitele. 

Celkově vydal odbor správy majetku města 

za rekonstrukce na bytových domech více 

než 13,5 milionu korun. 

V letošním roce je v plánu oprav revi-

talizace domu Lidická 190, rekonstrukce 

otopné soustavy v domech Alešova 673–676, 

rekonstrukce střechy na Havlíčkově 320–322, 

odvodnění nebytového domu Máchova 

643, rekonstrukce vodovodu a zřízení 

ČOV na Javorovém vrchu a oprava balkonů 

na ul. Chopinově v domech čp. 445–446. (šs)

Domy získaly nejen nová 
okna a dveře



4 | TŘINECKÝ ZPRAVODAJ | ÚNOR 2014

M
ísto narození Třinec má v rodném 

listě zapsáno mnoho zajímavých 

osobnost í ,  k ter ými se může 

naše město chlubit. Rozhodli jsme se tyto 

Třinečany postupně oslovit a prostřednictvím 

rozhovorů přiblížit jejich ojedinělé aktivity či 

úspěchy. Arthur F. Sniegon je pětadvacetiletý 

rodák z Třince, který v roce 2012 dokončil 

bakalářské studium oboru Ekologická a evo-

luční biologie na PřF UK v Praze. Záhy na to 

se vydal na cyklisticko-kajakářskou výpravu 

napříč střední Afrikou. Dokumentoval bez-

precedentní vybíjení divokých slonů a ilegální 

obchod se slonovinou. Z více než roční cesty 

se nedávno vrátil a o své ochranářské a propa-

gační činnosti informuje na stránkách www.

save-elephants.org. Rozhodli jsme se požádat 

tohoto zajímavého Třinečana o rozhovor 

a oslovili ho s několika dotazy, na které nám 

ochotně a poutavě odpověděl.

 

Začněme tedy otázkou, která každého 

napadne jako první – co vás dovedlo až 

do daleké Afriky? Cestujete především 

po Africe, nebo Vás to táhne i na jiné 

kontinenty?

O divočině Afriky jsem snil odmalička. Byla 

to ale jen jedna z mnoha mých vášní a dříve 

než pravlast lidstva jsem již jako malý s rodi-

nou začal objevovat nejprve rodnou Evropu 

a kousky Severní Ameriky a Asie. Do střední 

Afriky jsem zavítal poprvé v roce 2010, když 

se nepodařilo vízově zajistit výpravu jinam. 

Byla to ale šťastná náhoda. Okamžitě jsem 

se zamiloval, a i když chci poznat i jiné části 

Země, v Africe bych se rád alespoň několik 

příštích let zdržel a něco tam dokázal. Já Afriku 

ke svému životu jednoduše potřebuji a cítím, 

že snad i já mohu být potřebný jí.

Co je smyslem Vašich cest na černý kontinent?

Když jsem po Africe cestoval poprvé, 

částečně již také sám na kole, přemýšlel 

jsem, jak bych se mohl přímo na místě zapo-

jit do ochrany přírody. Ta je tam, ač to tak 

podle mnohých přírodopisných dokumentů 

nevypadá, velmi ohrožena a valná část ikonic-

kých zvířat je na pokraji vyhynutí – nejhůře 

jsou na tom nosorožci, psi hyenoví, gepardi, 

ale také žirafy a lvi. To jmenuji jen ty velké 

a známé. Oba druhy afrických slonů (pralesní 

a savanový) tento smutný seznam uzavírají. 

Ročně přicházejí hlavně kvůli asijské poptávce 

po svých klech o 10 % zbývající populace. To 

je přes 30 000 zabitých slonů ročně. Lidé si 

ještě nestačili uvědomit, že situace je kritická. 

Rozhodl jsem se na místě pomáhat. V národ-

ních parcích jsem doprovázel protipytlácké 

hlídky v terénu, účastnil se operací na monito-

rování a označování sloních populací pomocí 

GPS obojků, vyhledával jsem místa sloních 

masakrů a sbíral důkazy pytláckého řádění. 

Moje videa používají ochranáři k propagaci 

své práce a politickému tlaku na odpovědné 

činitele. Čadský prezident Déby dokonce 

některá z nich prezentoval v Bílém domě. 

Nejprve na vlastní pěst jsem se dal do vyšet-

řování obchodu se slonovinou a navazoval 

kontakty s pytláky i mezinárodními pře-

kupníky. Natáčel jsem usvědčovací videa 

a nakonec se podařilo některé z překupníků 

dostat až za mříže a odsoudit. Začal jsem 

shánět materiální podporu pro protipytlácké 

hlídky a na webu našeho spolku dobrovolníků 

uvádím některé další cíle, kterých bych chtěl 

dosáhnout. V tuto chvíli pracuji na svém doku-

mentárním filmu, jenž bude sečnou zbraní při 

mém boji za ochranu slonů. Hledám podporu, 

kde se dá, a přivítám nové nabídky spolupráce 

s institucemi, firmami, dobrovolníky...

Co bylo prvotním impulsem k tomu, abyste 

se věnoval slonům?

V roce 2011, tedy rok poté, co jsem se 

do subsaharské Afriky vydal poprvé, jsem 

byl doslova zděšen prozřením, jak kritická 

situace slonů v posledních letech je. Jak to, 

že se o tom vůbec nemluví? Proč o rozsahu 

probíhající katastrofy neinformují dokonce 

ani mnohé národní parky, ve kterých jsem byl? 

O problému se v té době ještě opravdu příliš 

nemluvilo a některým zájmovým skupinám 

tato situace vyhovovala. Když téhož roku 

přišel můj druhý domov Kamerun až o 700 

slonů v národním parku Bouba Njida, protože 

státní aparát nebyl ochoten na pytláky rychle 

reagovat, řekl jsem si, že to už je opravdu 

moc. Začal jsem přemýšlet, jak bych mohl 

být slonům užitečný já sám, a chtěl jsem také 

nalézt možnosti, jak mohou pomoci jiní lidé. 

Během mé patnáctiměsíční výpravy v terénu 

a osobních zkušeností se mi odpovědi na tyto 

otázky podařilo nalézt. Nyní je mým úkolem 

přesvědčit o nutnosti rychle jednat další lidi, 

hodně lidí…

Co bylo Vaším koníčkem v dětství? 

Inklinoval jste už jako dítě k přírodopisu 

a zeměpisu?

Příroda, její výzkum a ochrana byly věci, 

které jsem chtěl dělat od samého dětství. 

Svědčí o tom i mé maškarní převleky ze 

školky – poprvé jsem šel za archeopteryxe, 

poté za chobotnici, brouka Goliathus spp. 

a naposledy za jednorožce :-) 

Máte v Třinci nějaké oblíbené místo, kde 

rád relaxujete nebo kam se rád vracíte?

Jednoznačně vedou okolní Beskydy. Mám-li 

se ale omezit na město samotné, táhne mě to 

vždy na dětské průlezky a dlouhou lanovou 

skluzavku do lesoparku za pátou ZŠ. Noční 

návštěva těchto prostor bývá vhodným 

zakončením vydařené oslavy něčích naro-

zenin. Oblíbený podnik, kam bych chodíval 

na kafe nebo na tatarák, ale v Třinci zatím 

nemám. Odjakživa mě také až magicky vábí 

náš werk (včetně haldy!) a je jedním z mých 

novoročních předsevzetí, že v letošním roce 

se do něj konečně musím vypravit!

Platí u Vás pořekadlo „Všude dobře, doma 

nejlíp?“ Jak se Vám žije v Třinci?

Já říkám: „Všude dobře, doma také.“ S živo-

tem v Třinci nemohu být nespokojen, vždyť 

tu mám celou svou skvělou rodinu a většinu 

svých dobrých přátel. Třinec mám rád, ale 

myšlenkami jsem už natrvalo v Africe, kde 

chci v blízkém budoucnu začít žít.

Musíte mít velký rozhled – je něco, čeho si 

na Třinci vážíte, co třeba jinde není?

Na Třinecku a Těšínsku si cením klidného 

soužití mezi Čechy, Poláky a dalšími menši-

nami. České země nebyly v historii nikdy 

národnostně homogenní (i když od druhé 

světové války jsme se uniformitě značně 

přiblížili) a náš region je podle mě hezkým 

příkladem, jak může společný život dobře 

fungovat. Občasné rozepře, vedené navíc 

toliko v mediální a ústní rovině, jako např. 

o dvojjazyčné nápisy, opravdu nepovažuji 

za nijak zásadní zásah do našich vztahů a je 

mi líto, že se lidé na obou stranách nechají 

občas tak snadno vykolejit z klidu. Viděl jsem 

na vlastní oči místa, kde se rozdílné kultury 

nesnesou, a viděl jsem také místa, kde jim to 

funguje podobně hezky jako nám. 

Máte nějaký poznatek či zajímavou zkuše-

nost ze zahraničí, které by se daly aplikovat 

i v Třinci a udělaly by lidem radost? 

Krapet více pouličního života. Afričané 

žijí venku a neustále mezi sebou interagují. 

Na ulici se diskutuje, jí, poslouchá hudba, 

nabíjí telefon, prodává a kupuje cokoliv, je to 

taková permanentní pulzující tržnice. Je mi 

jasné, že dojít do stavu, kdy to u nás bude vypa-

dat jako na africké ulici (která je v důsledku 

všeho toho hemžení špinavá a dopravně 

nebezpečná), není možné a žádoucí. 

Rozvinout možnosti prodejců prezentovat 

své zboží na ulici a poskytnout lidem místa 

k sezení by ale mohlo přinést o něco více setká-

vání a zábavy přímo v ulicích. Trhy a jarmarky, 

které se k nám poslední dobou vracejí, jsou 

podle mého názoru správným krokem, kdy se 

z odosobnělých regálů supermarketu vracíme 

zpět k prodejci tváří v tvář. A také bychom 

mohli trochu více jíst rukama... aspoň tu pizzu!

Děkuji za rozhovor.

Šárka Szlaurová

Rozhovor
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N
ový strategický plán města Třinec 

pro období let 2014–2020 schválili 

na svém lednovém zasedání třinečtí 

zastupitelé. Na tvorbě strategického plánu se 

podílelo pět pracovních skupin složených ze 

zastupitelů města, zaměstnanců městského 

úřadu, odborníků na danou oblast a ze 

zástupců významných zaměstnavatelů 

a organizací v Třinci. Během zpracovávání 

strategického plánu byli ve dvou průzkumech 

osloveni také občané a firmy z Třinecka. 

„Strategický plán je jakýsi jízdní řád, kte-

rého by se měli zastupitelé držet, zvláště při 

schvalování rozpočtu města. Původní strate-

gický plán, který skončil v prosinci loňského 

roku, kladl důraz na řešení nezaměstnanosti, 

dopravní dostupnost, páteřní komunikace 

a podobně. Vzhledem k tomu, že tyto věci 

jsou už v běhu, zaměřuje se nový strategický 

plán Třince především na zvelebování města 

a zlepšování kvality života v něm,“ vysvětlila 

starostka Věra Palkovská. Právě proto jeho 

hlavní motto zní „Třinec – fajne místo pro 

život“.

Plné znění strategického plánu je možné 

si přečíst na webových stránkách města 

www.trinecko.cz pod odkazem Město. Plán 

byl připravován v rámci projektu „Strategické 

plánování a tvorba zásadních koncepcí roz-

voje města“, který je realizován za finanční 

podpory z Operačního programu Lidské 

zdroje a zaměstnanost. (mk)

Třinec – „fajne místo 
pro život“

RUBRIKA Průvodce 

sociálními službami ve městě

Osobní asistence

Jmenuji se Honza, je mi 39 let. Můj příběh 

začíná v době, kdy byla má maminka v nemoc-

nici. Chtěl jsem jí udělat radost návštěvou, 

a tak jsem šel do obchodu koupit jí nějakou 

bonboniéru a trošku ovoce. Zdánlivě obyčejná 

věc, která mi ale změnila celý život. Jelikož 

jsem spěchal z práce, cestu do obchodu jsem si 

zkrátil úzkou, strmou cestičkou. Zakopl jsem, 

upadl a skutálel se z kopce. Spadl jsem z beto-

nové stěny a zůstal pod ní nějakou dobu ležet. 

Výsledkem byl závažný úraz páteře, ochrnutí 

od hrudníku dolů, postižení obou rukou, 

3 měsíce strávené v nemocnici, 5 měsíců 

v rehabilitačním centru a pak propuštění 

do domácí péče. Celý svět se mi zbortil, myslel 

jsem, že je to konec. Stal jsem se plně závislý 

na druhé osobě.

Ze začátku se o mě staraly maminka a sou-

sedka. Jelikož péče o mě je velice náročná 

a obě jsou už starší ženy, mají své domácnosti 

a jiné povinnosti, nechtěl jsem je tolik zatě-

žovat. Navíc bydlím ve staré části města, kam 

autobusy moc nejezdí a kde bytové podmínky 

nejsou přizpůsobeny osobě na vozíčku.

Proto jsme se dohodli, že zkusím využít 

sociální službu, kterou nabízí Charita Třinec. 

Jedná se o terénní službu osobní asistence, 

která je poskytována v přirozeném prostředí 

člověka – doma. Charitní asistenční služba 

mi pomáhá při zvládání běžných denních 

záležitostí, jako je pomoc s osobní hygie-

nou, se zajištěním a podáním stravy apod. 

Asistentky mě také přesunou do vozíku, kde 

si mohu vychutnat kávu u stolu, jak tomu 

bylo před rokem a půl, když jsem byl ještě 

zdravý. Asistentky z Charity Třinec ve spolu-

práci s dobrovolníkem mi pomáhají denně 

překonávat mé utrpení. Svou péčí mi tak zase 

pomalu vracejí chuť do života a naději, že se 

snad časem dostanu i ven mezi lidi a zapojím 

se aspoň trošku do běžného života. 

Honza z Třince

www.charitatrinec.cz, tel. 558 993 587

PODPORUJEME 
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

evropský
sociální
fond v R

„Vidět a být viděn“ je základní pravidlo bez-

pečnosti na silnicích. Zvláště v tomto ročním 

období, kdy se brzy stmívá, to platí dvojnásob 

a především chodci by si měli uvědomit, že 

v tmavém oblečení bez reflexních prvků 

jsou nejzranitelnějšími účastníky silničního 

provozu. Ohroženy jsou nejvíce děti, proto 

je důležité, aby byly na silnicích co nejvíce 

vidět. Bezpečnost dětí je prioritou, proto 

odbor dopravy v rámci soutěží BESIP nebo 

akce Prázdniny v 3nci rozdává dětem reflexní 

přívěsky, vesty, nálepky či speciální tyčinky 

na dráty jízdních kol. Nově se strážníci měst-

ské policie chystají v rámci preventivních akcí 

rozdávat žákům třineckých škol reflexní 

pásky na ruku. Obecně platí, že chodec 

ve světlém oblečení nebo s reflexním prvkem 

je vidět na podstatně větší vzdálenost než ten, 

který se zde pohybuje v tmavém oblečení. 

Viditelnost chodců lze zvýšit pomocí vhodně 

zvoleného oblečení, nášivek, nažehlovaček 

a jiných doplňků z fluorescenčních a reflex-

ních materiálů, které zvyšují světelný kontrast 

vůči pozadí a prodlužují tak vzdálenost, 

na jakou může řidič chodce nebo cyklistu 

zaznamenat. Reflexní předměty je vhodné 

umístit nejlépe ke konci rukávů, blízko 

ke kolenům a do úrovně pasu. (šs)

Třinečtí strážníci budou 

dětem rozdávat reflexní pásky

Na v yh lá š en í  v ý běrového ř í zen í 

na finanční prostředky z Fondu roz-

voje bydlení, které každoročně poskytuje 

město žadatelům na začátku roku, si budou 

muset lidé letos počkat do jara. Důvodem je 

změna občanského zákoníku, kterému musí 

být přizpůsobeny zásady a pravidla čerpání 

těchto prostředků. O termínu vyhlášení 

budou l idé včas in formováni . Bl ižší 

informace podá p. Kateřina Potůčková 

v kanceláři č. 405 nebo na telefonním čísle 

558 306 174. (šs) 

Poplatek za odpady se v Třinci měnit 

nebude. „Nechceme zvýšením poplatku 

za odpad více zatěžovat rodinné rozpočty,“ 

vysvětlila starostka Třince Věra Palkovská.

Zastupitelé města v prosinci rozhodli, že 

stávající sazba 500 korun za osobu za kalen-

dářní rok zůstane zachována. Stejná sazba 

zůstává i u stavby určené k individuální 

rekreaci, u bytu v osobním vlastnictví nebo 

u rodinného domu, ve kterých není hlášena 

k pobytu žádná fyzická osoba.

Třinec má ve srovnání s jinými městy 

poměrně velký rozsah úlev. Od poplatku se 

dle vyhlášky kromě novorozeňat do 6 měsíců 

věku i nadále osvobozují např. senioři ve věku 

od 80 let výše. Plné znění vyhlášky je možné 

najít na stránkách města http://trinecko.cz/

vyhlasky.php. Vyhláška nabyla účinnosti dne 

1. ledna 2014, poplatek je vybírán ve dvou 

splátkách na jaře a na podzim. Na stejné výši 

zůstávají i další místní poplatky.  (šs) 

Fond rozvoje bydlení města

Poplatek za odpady zůstává na stejné výši 
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a lákavé zpestření letošních jarních 

prázdnin se mohou těšit třinecké 

děti a mládež. V kině Kosmos se 

totiž budou každý den promítat filmy určené 

právě pro ně. Program byl sestaven tak, aby 

si na své přišly jak nejmenší děti, tak dospí-

vající mládež. Promítání zahájíme v pondělí 

24. února v 10.00, kdy bude na programu 

animovaná pohádka Oggy a škodíci. Děti 

a mládež se mohou těšit také mj. na filmy 

One direction: This is Us, Letadla, Rivalové, 

Ledové království, Hobit: Šmakova dračí 

poušť ve 3D či na premiéru rodinného filmu 

Velká oříšková loupež ve 3D. Většina z filmů 

bude promítána za velice výhodné snížené 

vstupné. Více informací a podrobný program 

najdete na www.kinokosmos.cz. Těšíme se 

na Vaši návštěvu. (dch)

Jarní prázdniny v kině 
Kosmos

Př ij ďt e  s e  př e s  z i mu o h ř á t ,  a l e 

hlavně pobavit i poučit do Městské 

knihovny Třinec, která provizorně sídlí 

v ul. Beskydské (budova obchodní akade-

mie TRIA)! Tady jsou tipy na některé její 

únorové a březnové akce. Více najdete vždy 

na www.knih-trinec.cz nebo na adrese 

www.facebook.com/knihovna.trinec. 

MRKNI – MÁME RÁDI KNÍŽKY
St 19. února od 16:00 do 17:30 

- klub pro rodiny s dětmi 

- vstup zdarma

HRAVÉ A TVOŘIVÉ DOPOLEDNE 
MEZI KNÍŽKAMI
Po 24. – Pá 28. února
- dopolední program pro děti v době 

jarních prázdnin

- vstup zdarma

PARAGLIDING V INDONÉSII
Út 25. února od 17:00
- beseda s cestovatelkou a paraglidistkou 

Nikolou Pokornou

- vstupné 30 Kč

ANGLICKÁ A ITALSKÁ KONVERZACE 
S DOBROVOLNICÍ ELOISOU
každé Po od 14:00 anglická konverzace

každé Po od 15:00 italská konverzace

- lekce jsou ZDARMA!

NÁBOR DOBROVOLNÍKŮ
So 15. února od 14:00 do 16:00
- třinecká knihovna hledá dobrovolníky 

pro předčítání seniorům a dětem

TCHAJ-WAN
Pá 21. února od 18:00
- cestopisná beseda a promítání fotek 

s Miroslavem Juroszem

- vstupné 30 Kč

RUMUNSKÝ VEČER + OCHUTNÁVKA 
TRADIČNÍ KUCHYNĚ
Út 4. března od 17:00 do 18:30
- beseda s dobrovolnicí z Rumunska

SENIOŘI NA SÍTI
Út 4. března – Út 22. dubna
- klub DUHA pořádá školičku PC 

a internetu pro seniory 

- 8 lekcí každé úterý od 8:30 do 9:30

- vstup zdarma

EXPEDIČNÍ KAMERA 2014
Pá 7. března od 17:00 do 23:00
- filmový festival, celovečerní promítání 

filmů o dobrodružství, divoké přírodě, 

o extrémních zážitcích i sportech

- PZKO Třinec, Koperníkova ul. 

(vchod u lesoparku)

NENECHTE SVOU HLAVU ZAHÁLET
Út 11. března od 16:00
- osvětová přednáška k Národnímu týdnu 

trénování paměti

LITERÁRNÍ VEČER V TŘINCI 
S TOMÁŠEM ČADOU
Pá 14. března od 17:00 v Galerii města 

Třince – vyhodnocení literární soutěže

MRKNI – MÁME RÁDI KNÍŽKY
St 19. března od 16:00 do 17:30
- klub pro rodiny s dětmi 

vstup zdarma

JEDEN SVĚT
Čt 20. března – Ne 30. března
- festival dokumentárních filmů 

s lidskoprávní tematikou v kině Kosmos

- kromě promítání filmů probíhá  

doprovodný program – projekce pro školy, 

přednášky, divadelní představení, 

koncert, živá knihovna

- www.jedensvet.cz

KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 
PRO STUDENTY
Čt 6. března – Čt 27. března
- každý čtvrtek od 16:00 do 17:30

- 4 lekce po 2 vyučovacích hodinách, 

tj. 90 minut. 

VÝSTAVA DAVIDA BÖHMA 
A JIŘÍHO FRANTY
Čt 13. března – Ne 27. dubna v Galerii 

města Třince

- vernisáž výstavy proběhne ve čtvrtek 

13. března v 17:00 hod. 

- více na www.facebook.com/galerie.trinec

Jak přečkat zimu? S knihovnou!

Karneval s Hopsalínem
Dům dětí a mládeže Třinec srdečně zve 

rodiče a děti na Karneval s Hopsalínem, a to 

ve čtvrtek 20. února 2014 v 16.00 hodin. 

Jako každoročně se děti i rodiče mohou 

těšit na program plný her, soutěží, písniček 

a tancování. Všechny děti obdrží za účast 

diplom a sladkou odměnu. Děti z kroužků 

DDM mají vstup zdarma, pro ostatní děti 

i rodiče je vstupné 30 Kč.

Jarní prázdniny s DDM
N a  o b d o b í  j a r n í c h  p r á z d n i n 

od 24. do 28. 2. 2014 připravili pracovníci 

domu dětí jako každoročně dva tábory. Jeden 

je příměstský v DDM, kdy se děti sejdou 

v době od 7.00 do 9.00 hodin a budou mít 

zajištěn program do 16.00 hodin včetně 

stravy. Další je pobytový tábor v Nýdku-

-Hluchové. Děti odjíždějí v pondělí 24. 2. 2014 

v 9.00 hodin a vracejí se v pátek 28. 2. 2014 

ve 13.30 hodin. Bližší informace k táborům 

naleznete na internetových stránkách DDM 

www.ddmtrinec.cz.

Dům dětí 
a mládeže 
srdečně 
zve

Svou připravenost stát se školákem proka-

zovali v lednu během zápisů do základ-

ních škol také třinečtí předškoláci. Náš 

snímek zachycuje Aničku Rusniokovou, která 

po prázdninách zasedne do lavic s dalšími 

prvňáčky na ZŠ Slezská. Podle prvotních 

informací ze škol by mělo od září nastoupit 

do třineckých základních škol přibližně 350 

prvňáčků. Číslo zahrnuje děti, které přišly 

k zápisu letos, děti, které nastoupí po loňském 

odkladu, a předpokládané odklady letošní. 

Přesnější počet budoucích prvňáčků bude 

znám teprve v červnu, protože rodiče mohou 

zažádat o odklad povinné školní docházky 

do konce května. Největší zájem zaznamenala 

ZŠ Slezská, která po letošních zápisech očekává 

příchod 65 prvňáčků, po ní ZŠ Koperníkova 

(50) a Jubilejní Masarykova ZŠ (44). 

Budoucí prvňáčci 
u zápisu
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Už po sedmé zavítá do Třince meziná-

rodní festival o lidských právech Jeden 

svět. Jeho ústředním tématem je práce. 

V posledním březnovém týdnu se můžete 

těšit na 17 filmů z celého světa zaměřených 

právě na toto téma. Doprovodný program 

pak nabídne tematickou výstavu, prodej 

„férového“ zboží, nebude chybět koncert, 

literární soutěž se slavnostním večerem, 

divadelní představení, živá knihovna a zají-

mavé debaty. Zapište si do svých kalendářů: 

20.–30. 3. 2014 – festival JEDEN SVĚT. 

Program je uveřejněn na www.jedensvet.cz.

Jeden svět 
2014 v Třinci

V oblíbenosti 
jmen vedou 
Jan a EliškaTřinecké hudební jaro

Třinec přátelský rodině

Milí přátelé hudby, zveme Vás na koncert 

TŘINECKÉHO HUDEBNÍHO JARA 

2014. Vynikající hudebník, klarinetista, 

saxofonista, skladatel a dirigent Felix Slováček 

spolu s Borisem Krajným, jedním z našich 

nejproslulejších klavíristů, vystoupí v Třinci 

ve středu 9. dubna 2014. Na koncertu uslyšíme 

známé skladby nejen z období od baroka 

po romantismus, ale také z jiných žánrů včetně 

jazzu a filmové hudby, např. Ohnivý tanec, 

Bugatti Step, Cirkus Humberto aj. Pořádá 

město Třinec ve spolupráci s TRISIA, a. s.

Nové herní prvky, jednací místnost pro 

rodiče s dětmi na městském úřadě, 

internetový kabinet pro seniory či nový cvi-

čební prvek na zahradě Klubu seniorů. Tyto 

a řadu dalších kroků vstříc všem generacím 

se podařilo realizovat v rámci projektu 

Třinec přátelský rodině, na který město 

loni získalo dotaci z ministerstva práce 

a sociálních věcí ve výši 1 500 000 Kč díky 

výhře v soutěži Obec přátelská rodině. Z pro-

jektu byly financovány různé aktivity pro 

všechny členy rodiny. V rámci projektu byla 

mj. dětská hřiště na Terase osazena novými 

herními prvky, dětské dopravní hřiště bylo 

dovybaveno novými motokárami a trojkol-

kami. Projekt pomohl i rodinám s nízkými 

příjmy v těžkých životních situacích, kdy 

byl zakoupen základní nábytek do starto-

vacích bytů, které jsou využívány lidmi 

opouštějícími Azylový dům pro matky nebo 

Dům na půl cesty. Dále byly také pořízeny 

lyžařské a běžkařské sety, které budou pro-

střednictvím základních škol zapůjčovány 

dětem z nízkopříjmových rodin a umožní 

jim tak účast na lyžařských kurzech pořá-

daných školami. V rámci projektu vznikly 

speciální prorodinné webové stránky, 

došlo také k rozšíření aktivit městského 

Klubu seniorů a aktivity pro seniory byly 

rozšířeny i do Oldřichovic. Město Třinec se 

chce rozvojem aktivit a služeb pro rodiny 

zabývat i nadále. (zb)

Klub seniorů v Oldřichovicích připravil 

pro všechny seniory a osoby se zdra-

votním postižením nové aktivity – PC kurz 

pro seniory a Klub pohybových aktivit. 

Všechny aktivity pro seniory probíhají 

v Oldřichovicích každé pondělí v Domě 

s pečovatelskou službou. Pro více informací 

se obraťte na pracovníky Klubu seniorů 

na tel. č. 558 993 756 nebo 558 306 330. (zb)

Aktivity Klubu seniorů v Oldřicho-
vicích – každé pondělí 
Klub šikovných rukou – 8:00–10:00 

Klub žen – 8:00– 10:00

PC kurz pro seniory – 10:00–12:00 

Angličtina pro seniory – 13:00–14:00

Klub pohybových aktivit – 14:30–15:30

S
l u n e č n i c e ,  P ř e d n o s t a  s t a n i c e , 

Vinnetou, Sedm statečných, Indiana 

Jones, Fantomas, Titanic nebo třeba 

Piráti z Karibiku a další filmové melodie 

známé z české a světové kinematografie 

zazní na koncertu Janáčkovy filharmonie 

Ostrava 21. března 2014 v kulturním domě 

TRISIA v Třinci. Šedesátičlenný orchestr 

v ystoupí s programem Movie Night 2, 

který je doplněn zajímavostmi nabitým 

průvodním slovem dirigenta Petra Šumníka 

a promítáním nejpůsobivějších záběrů. 

Skladby Oscary oceněných autorů i saxo-

fonové sólo z filmu Tenkrát na Západě jistě 

ocení příznivci Janáčkovy filharmonie či 

generace seniorů, kterým je koncert nabí-

zen za velmi zvýhodněné vstupné.

První jarní den
s Janáčkovou filharmonií

Počet občanů Třince má podobně jako 

v jiných městech klesající tendenci. 

Ze statistik matriky Městského úřadu 

Třinec vyplývá, že za loňský rok ubylo 

293 Třinečanů. K 1. lednu 2013 měl Třinec 

celkem 36 285 občanů, na konci roku 2013 

jich bylo 35 992. Ke stejnému datu žilo 

v Třinci celkem 694 cizinců. V loňském 

roce se z města odstěhovalo celkem 677 

občanů a přistěhovalo se jich 516, třinec-

kým rodičům se loni narodilo 297 dětí. Pro 

úplnost dodejme, že zemřelo 408 občanů.

Nejoblíbenějším chlapeckým jménem je 

Jan (28), mezi dívčími jmény zvítězila už 

podruhé za sebou Eliška (20) a na druhém 

místě skončila Tereza (20). Mezi nejčas-

tějšími jmény se v první pětce objevují 

ještě Matyáš (25), Vojtěch (22) a Jakub 

(21) a u holčiček Klára (16), Natálie (15) 

a Sofie (14). Rodiče své děti pojmenovávali 

i nezvyklými jmény, takže v Třinci můžeme 

potkat napřík lad chlapečk y Curtise, 

Doriana nebo Jacka a holčičky Innes, 

Doubravku nebo Amélii. 

Sňatků zaznamenala třinecká matrika 

v loňském roce celkem 153, což je ve srov-

nání s rokem předcházejícím o jeden méně. 

Z tohoto počtu bylo 56 církevních a 41 

uzavřených mimo obřadní síň třinecké rad-

nice (nebo mimo stanovený termín). Mezi 

oblíbená místa k uspořádání svatby mimo 

radnici patří Fojtství v Oldřichovicích, 

hotel Vitality ve Vendryni, okolí penzionu 

Mlýn v Ropici a zahrady rodinných domků. 

O stoupající oblíbenosti svateb pod širým 

nebem svědčí i velký zájem snoubenců, 

kteří si zamlouvají termíny pro letošní 

rok, přičemž termíny od června do září 

jsou nejžádanější; červen je již nyní téměř 

obsazený. (šs)

Nové aktivity 
pro seniory 
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TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ – JARO 2014 / MĚSTSKÉ ČÁSTI

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin
Datum sběru Den

Počet kontejnerů

Objemný odpad Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Terasa – konečná MHD 03.05., 04.05. So, Ne ANO – ANO

Terasa – u „Domu hrůzy“ 13.05. Út ANO – –

Terasa – parkoviště u prádelny č. p. 1145, ul. Horní/Seifertova 13.05. Út ANO – –

Terasa – za OD Prior (u čistírny) 15.05. Čt – ANO –

Terasa – parkoviště mezi hypermarketem Albert a knihovnou 15.05. Čt ANO – –

Terasa – parkoviště u ZŠ, ul. Koperníkova 30.05. Pá ANO – ANO

Lyžbice – garáže za tratí (u Baránka) 14.05. St ANO – ANO

Lyžbice – ul. Nábřežní, hospoda U Josefa 22.05. Čt – ANO –

Lyžbice – B. Němcové 502–505 14.05. St ANO – –

Lyžbice – Komenského 392 (dvůr TGM) 21.05. St – ANO –

Lyžbice – Palackého 430–434, hřiště 24.05., 25.05. So, Ne ANO – –

Lyžbice – Pod Břehem 796 26.05. Po ANO – ANO

Lyžbice – Palackého 457–462 23.05. Pá ANO – –

Lyžbice Ves – u zahrádkářské osady (za fi rmou Holec) 29.05. Čt ANO – ANO

ul. Lesní – autocvičiště 20.05. Út ANO – ANO

ul. Zelená – garážoviště 26.05. Po ANO – –

parkoviště u haly STaRS 24.05., 25.05. So, Ne ANO – –

Staré Město – parkoviště u věžáku 27.05. Út ANO – ANO

Staré Město – garáže, ul. Růžová 27.05. Út ANO – ANO

Staré Město – staré tržiště 28.05. St ANO – ANO

Staré Město – nám. Míru 633–636 28.05. St – ANO –

Staré Město – parkoviště, ul. Revoluční/Erbenova 31.05., 01.06. So, Ne ANO – –

Folvark – garážoviště 17.05., 18.05. So, Ne ANO – –

Sosna – pod restaurací „Papuč“ 23.05. Pá ANO – –

Sosna – parkoviště u obchodního centra 29.05. Čt ANO – ANO

Kamionka – točna MHD 16.05. Pá ANO – ANO

Kamionka – ul. Výstavní, parčík 16.05. Pá ANO – –

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ – JARO 2014 / OSTATNÍ ČÁSTI MĚSTA

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin
Datum sběru Den

Počet kontejnerů

Objemný odpad Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Oldřichovice – u prodejny ryb 30.05. Pá ANO – ANO

Oldřichovice – parkoviště poblíž rest. MIARKA 03.06. Út ANO – ANO

Oldřichovice – u kostela (hřiště za obchodem) 03.06. Út ANO – ANO

Tyra – u Liberdy 04.06. St ANO – ANO

Tyra – konečná, pila 14.06., 15.06. So, Ne ANO – ANO*

Guty – konečná, obchod 31.05., 01.06. So, Ne ANO – –

Guty – u Háby 04.06. St ANO – ANO

Guty – vrchy 05.06. Čt – ANO ANO

Karpentná – kravín 05.04., 06.04. So, Ne ANO – ANO*

Karpentná – u č. p. 137 (p. Juranek) 12.04., 13.04. So, Ne ANO – –

Kanada – ul. Hraniční – nové byty (bývalá ubytovna IPS) 24.04. Čt ANO – –

Kanada – u Kanaďanky 25.04. Pá ANO – ANO

Nebory – u zastávky Dušinec (u nádob na tříděný odpad) 15.04. Út – ANO ANO

Nebory – u obchodu BEA 16.04. St ANO – ANO

Nebory – u hospody Bobek 17.04. Čt – ANO ANO

Nebory – křižovatka směr Polokovice 28.04. Po ANO – ANO

Dolní Líštná – u fi rmy SLD Trading, s. r. o. (u Frydrycha) 18.04. Pá ANO – ANO

Dolní Líštná – u obchodu na Rybkovce 14.04. Po ANO – ANO

Dolní Líštná – parkoviště u LIKOPU 22.04. Út ANO – ANO

Horní Líštná – Valovka (100 m před aut. zast. vlevo) 23.04. St ANO – ANO

Kojkovice – u kulturního domu 29.04. Út ANO – ANO

Kojkovice – konečná 30.04. St ANO – ANO

Osůvky – u obchodu Kaleta 15.04. Út ANO – ANO

Osůvky – Harenda, 250 m směr zahrádky 02.05. Pá ANO – ANO

St. Borek – u stadionu 12.05. Po – ANO ANO

N. Borek – konečná 06.05. Út ANO – ANO

Podlesí – směr Nebory trafostanice 16.04. St – ANO ANO

Podlesí – u Taverny 07.05. St – ANO ANO

Podlesí – park u Marca Pola 09.05. Pá ANO – ANO

Podlesí – u koupaliště 12.05. Po ANO – –

* sběrna nebezpečného odpadu – pouze v sobotu do 14:00 hod.
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